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[de] Wichtige Hinweise zur Installation/Montage

Die Installation/Montage muss durch eine fur die Arbeiten
zugelassene Fachkraft unter Beachtung der geltenden Vorschriften
erfolgen.

[en] Important notes on installation/assembly

The installation/assembly must be carried out by a qualified contractor,
following these instructions and in compliance with the applicable
regulations.

[fr] Instructions importantes pour l'installation/le montage
Linstallation/le montage doit étre effectué(e) par un spécialiste qualifié
pour les opérations concernées et dans le respect de la présente
notice et des prescriptions applicables.

[bg] BaxkHu yka3aHusi BbB Bpb3ka C MHCTanaumsita/MoHTaxa

WHcTanauysita/MoHTaxbT TpsibBa Aa ce M3BbpLUBa OT NMULEH3VPaH
3a paboTuTe CreLmanmicT B CbOTBETCTBUE C HACTOSLLIOTO
PBKOBOACTBO ¥ C MPUMOXMMUTE pasnopeadu.

[cs] Dulezité pokyny k instalaci/montazi

Instalaci/montéz musi pii dodrZeni pokynt uvedenych v tomto navodu
a platnych predpisti provést odborny pracovnik s pfislusnym
opravnénim pro tyto prace.

[da] Vigtige anvisninger til installationen/monteringen

lInstallationen/monteringen skal foretages af en godkendt installater
under overholdelse af denne vejledning og de geeldende forskrifter.

[el] ZnpavTikég uTTOBEIEIG YIa TNV eyKaTAoTOG/OUVAPHOAGYNON
H eykatdoTaon/Totmo0ETnon TTPETTEN VO avaTiOETaI OE EKTTAIBEUHEVO
IO TIG CUYKEKPIUEVEG EPYOCIEG TEXVIKO TIPOCWTTIKO HE TAPNON QUTWV
TWV 0BNYIWV KABWG Kl TWV OXETIKWY TTPOBI0YPAPUIV.

[es] Indicaciones importantes para instalaciéon/montaje

La instalacion/el montaje debe realizarla personal especializado que
esté autorizado para realizar estos trabajos y que tenga en cuenta
estas instrucciones y la normativa vigente.

[et] Olulised juhised paigaldamiseks/montaaziks
Paigaldamist/montaazi tohib labi viia vaid selleks volitusi omav
spetsialist, arvestades kehtivaid ndudeid.

[nI-BE] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage

De installatie/montage moet worden uitgevoerd door een voor de
werkzaamheden geautoriseerde installateur rekening houdend met
deze handleiding en de geldende voorschriften.

[fi] Tarkeité asennus- ja kokoonpano-ohjeita

Naihin tdihin hyvaksytyn ammattiasentajan pitda suorittaa asennus- ja
kokoonpanotyét voimassa olevien maaraysten mukaisesti.

[hu] Fontos tudnivalok az installalashoz/szereléshez

Atelepitést/szerelést egy, a munkalatokra felhatalmazott szakembernek
kell végeznie, jelen utasitas és az érvényes eléirasok figyelembevétele
mellett.

[it] Avvertenze importanti per l'installazione/il montaggio

L'installazione/il montaggio deve aver luogo ad opera di una ditta
specializzata ed autorizzata in osservanza di queste istruzioni e delle
direttive vigenti.

[ka] 8608369emm3360 800100198300 0BLGME0NLEIZ0L/BmMBGE 5030l
0BLEMENY/8MBESI0 YBCos 3obbmMEngmeogls LeB1Bsmgdnlion3znl sd3gdmmo
3350053030900 39MLmMBsgmls Bngf, BmgBacen gsbafalinls cos3non.

[It] Svarbios instaliavimo ir (arba) montavimo nuorodos

Instaliavimo / montavimo darbus, laikydamiesi Sios instrukcijos
reikalavimy ir galiojan¢iy taisykliy, privalo atlikti Siems darbams jgalioti
specialistai.

[Iv] Svarigi noradijumi par iekartas uzstadiSanu / montazu
Uzstadisanu/montazu javeic atbilstoSajiem darbiem sertificEétam
specialistam, ievérojot 8o instrukciju un spéka esoSos noteikumus.
[nl] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage

De installatie/montage moet door een erkend installateur volgens de
geldende voorschriften worden uitgevoerd.

[no] Viktig informasjon om installasjon/montering

Installasjonen/monteringen skal gjennomfgres av autoriserte
installatarer, og installasjonsanvisningen samt gjeldende forskrifter
skal folges.

[pl] Wazne wskazowki dotyczace instalacji/montazu
Instalacje/montaz powinien wykona¢ specjalista uprawniony do tego
typu prac z uwzglednieniem informacji podanych w niniejszej instrukcii
oraz aktualnie obowigzujgcych przepisow.

[pt] Indicagdes importantes relativas a instalagao/montagem

Alinstalagdo/montagem deve ser efectuada por um técnico autorizado
para os trabalhos, respeitando este manual e as prescri¢oes validas.

[ro] Indicatii importante privind instalarea/montajul
Instalarea/montajul trebuie realizate de catre un specialist autorizat
pentru lucrarile respective, respectandu-se prezentele instructiuni si
prescriptiile valabile.

[ru] BaxHble yka3zaHus NO NOAKINIOYEHNIO/MOHTaXy

IMoakntoveHne/MOHTaX AOIPKHbI BbIMOMHATD TOMBKO CreLmManmcTb,
MMetoLLME JOMYCK K BBIMOSHEHWIO Takvx paboT, npu cobrnogeHnn
TpeboBaHW 3TON UHCTPYKLMN 1 AEVCTBYHOLLIMX HOPM W NpaBur.

[sk] Dolezité pokyny tykajtice sa inStalacie/montaze
InStalaciu/montaz musi vykonat odbormny personal, ktory ma
opravnenie pre vykon tychto prac, pricom musi dodrziavat' pokyny
uvedené v tomto navode a platné predpisy.

[sl] Pomembni napotki za namestitev/montazo
Instalacijo/montaZo lahko izvede samo pooblascen strokovnjak ob
upostevanju teh navodil in veljavnih predpisov.

[sr] Vazna uputstva za ugradnju i montazu

Owu instalaciju/montazu moraju da obave stru¢na lica koja su
ovlaSc¢ena za obavljanje takvih radova u skladu sa ovim uputstvom i
vazecim propisima.

[sv] Viktiga anvisningar for installation/montering

Installationen/monteringen maste utféras av en behorig och tekniskt
utbildad person enligt denna anvisning samt gallande foreskrifter.

[tr] Kurulum/Montaj ile ilgili 6nemli uyarilar

Kurulum/montaj, bu galismalari yapmasina musaade edilen uzman
kisiler tarafindan isbu kilavuz ve gecerli yonetmelikler dikkate alinarak
yapiimalidir.

[uk] BaxnuBi BKa3iBKM LLIOA0 YCTAHOBKU/MOHTaXy

BcTaHoBneHHS/MOHTaX NOBUHHI BYKOHYBaTK chaxiBLi, LLO A0MNyLLEHi
[0 BVYKOHaHHS! Takux pobiT, i3 4OTPUMaHHSAM LET IHCTPYKLIT Ta Ajtoumnx
npunucis.

[zh] ZESEMETEIRS
SR TIE A TS A R,
ER A REF AR BRI TERAGEREK
aanillfus il dala cldiadie [ar]
Al il sl sled e ga canlly Al ¢ jemn anadic U8 Ge genillaS Gl o of ng
3 gl 0 i aga i S [fa]
JalS a5 it 5 el S (il 4 e 4S (51 48 yn (53 8 o 55 3y 35 oo
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Pos

Description
Bezeichnung

Ordering no.
Bestell-Nr.

Remarks
Bemerkungen

8|82

I3[R

282

1 |Front shell 87186437230 H EN

2 |Cover 8737 904 95A 0 H EN

4 |Logo Junkers 87011031360 HEE

5 |Screw M5X22 (10x) 8713403026 0 H EN

6 |Washer 8718644 5310 H EN

7 |Expansion vessel 8715407 328 0 HEE

8 |Screw M5X12 (10x) 29123011540 H EN

9 |Washer 8710103 209 0 H EN

10 |Gasket 18,6x13,5x1,5 (10x) 87101030450 H EN
11 |cover plate 87186423250 HEE
12 |Flue Tube - Upper 8718 643 886 0 HEE
13 |Nut 4,8mm (10x) 87106090150 H EN
14 | Seal exaust 59dia (2x) 8737 711 102 H EN
15 |Flue pipe 8737600616 0 H EN
16 |Screw 4,8x9,5 (10x) 29106144310 H EN
17 |Gasket @80mm 87110042320 H EN
18 |Support 87186412110 |m|m|m
19 | Screw 4x15 (10x) 29142113040 H EN
20 |Damper (2x) 8718224 2670 HEE
22 | Covering sheet 8737 600 298 0 HEE
23 |Bracket APS 87186417890 H EN
24 | Screw M4x8 29144114120 H EN
25 |Hose 87160101130 H EN
26 | Air pressure switch 8716 106 633 0 HEE

ZSB 14/24-5C

Sheet metal
Blechteile

202112
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Heat exchanger
Warmeubertrager

ZSB 14/24-5C
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Pos | Description Ordering no. Remarks
Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen

8|82
I3[R
282
1 |Heating block 8716013 860 0 HEE

2 |Electrodes 8718 107 087 0 N <=FD920

2 |Electrodes 8737 602 770 N >=FD953
3 |Washer 8711004 3250 N
4 |Burner 8718 120 609 0 [ N |

4 |Burner 8718645754 0 [ ]

5 |Displacement body 8715405196 0 HEE
6 |Lower baffle 87154052050 HEE
7 |Set of mirrors 8715600024 0 HEE
8 |High Limit Stat 120 dec 8707 206 196 0 N
9 | Temperature limiter 8710506 267 0 HEE
10 |Cover condensate receiver Junkers WB6 8718644 4240 HEE
11 |Nut 8713301196 0 N
12 | Temperature sensor NTC 8714 500 087 0 HEE
13 |Inspection window 8715600018 0 HEE
14 |Flanged Nut M8 87133011800 N
15 |Condensate receiver 87377014750 HEE
16 |Seal 8716 106 840 0 N
17 |Seal 8711004 3240 N
19 |O-ring 17x4 (10x) 87167711540 N
Service Kit WB6 8737712516 L AR BN |

ZSB 14/24-5C

Heat exchanger
Warmeubertrager

202112

6720820264
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Pos | Description Ordering no. Remarks
Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
8|82
I3[R
282
1 | Centrifugal blower 8718647 053 0 HEE
2 |Seal (Fan) 8718 660 208 0 N
3 |Mounting plate 8718660 176 0 HEE
4 |Screw 60x14 (2x) 8718 660 200 0 N
5 |Washer 8711004 3250 N
6 |Set of mirrors 8715600024 0 HEE
7 |Casing 87182228440 N
8 |Diaphragm 87182228450 HEE
9 | Air limiter 8718660 1170 N
10 |Flow pipe 8718660226 0 N
11 | Venturi pipe 87186457030 [ 3N |
11 |Venturi pipe 8718 646 892 0 | |
12 | Gas Pipe Elbow 8716 1117070 L AR BN |
13 | O-ring 12x3 (10x) 8710205089 0 N
14 | Tube - Gas Supply 87186455410 N
15 |casing 87182257300 HEE
16 |Gas valve 8718 645547 0 [ N |
16 |Gas valve 87186475170 ]
17 |fixing bracket 87182257290 N
18 |Washer 18,3x24,3 (10x) 87101031610 N
19 | Gas pipe horizontal 8718643 389 0 HEE
20 |Gasket 25x30x1,5 (10x) 87101030140 N
21 | Clip - Hose Fastener 8716 106 794 0 HEE
22 |Throttle G23 87186490730 [ N |
22 |Throttle 8718649 690 0 [ N |
22 |Throttle 87186496920 [ N |
27 |Resonator 8718 646 392 0 ]
28 |O-ring 9x1,5(10x) 8718 646 259 0 | ]

ZSB 14/24-5C

Gas valve
Gasarmatur

202112

6720820264
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Pos | Description Ordering no. Remarks
Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
8|82
I3[R
282
1 | Clip Wire 18mm (10x) 8718684 699 0 | ]
2 |Retaining Spring 10mm (10x) 87167711670 u
3 |Clip 13mm 8716 106 549 0 | ]
4 |O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x) 8716 106 748 0 | ]
5 |Turbine 87376007810 ] <FD955
5 |Turbine 8737 602 851 ] >=FD955
6 |Silencer 8737 600 963 0 | ]
8 |O-ring 2,62x6,02 WRAS / KTW (10x) 8716 1408100 | ]
9 |Seal 19,4x8 (10x) 87167713250 | ]
10 |Seal 28,4x8 (10x) 87167710030 | ]
11 | Seal 18,5x24,3 (10x) 87167712590 | ]
13 |DHW Filter insert 8716 106 486 0 | ]
14 | Clip (10x) 87113046950 | ]
15 | Flow regulator type E-W 12 I/min red 8716 1410610 u
15 | Flow regulator type E-W 9 I/min 8737 600 284 0 u
16 |Manifold plate 87186844710 | ]
17 |Pump 3PK/43 8718610 54A 0 | ]
18 | Clip (10x) 87161139180 | ]
19 |Motor Diverter Valve 87186828390 |
20 |Clip (10x) 87186819200 | ]
21 |Clip (10x) 87161139170 | ]
23 | Connection kit 8 737 600 964 0 |
24 |Filling valve 87167714320 | ]
25 |Return pipe 8718 640 760 0 |
26 |Pipe 87186462170 | ]
27 |Pipe 8718 646 2050 | ]
28 |Pipe 87186407590 | ]
29 |Return unit 87186853800 | ]
30 |Elbow PRV 87161139110 | ]
31 |Pressure relief valve 8718 643 989 0 u
32 |Connector Expansion Vessel 8716 1139050 |
34 |Siphon 87160122730 | ]
35 |Pressure gauge 8718224 3440 |
36 | Temperature sensor NTC 8716010809 0 u
37 |Pipe 8718640763 0 | ]
38 |Clip (10x) 87112000240 | ]
41 |Vent valve 87186427800 | ]
42 |Pipe Expansion Vessel 87186407620 |
43 |Gasket 18,6x13,5x1,5 (10x) 8710103 0450 | ]
44 |Clamp Lever 8716 106 507 0 | ]
45 |Pipe 87186407870 | ]
46 |Pipe siphon 87160115100 | ]
47 |O-ring 13.87 X 3.53 L (10x) 8716 107 4390 | ]
48 |O-ring 17x4 (10x) 87167711540 | ]
49 |O-ring 23x4 (x10) 87167713530 | ]
53 |O-ring 20,22x3,53 EPDM (10x) 87186854900 | ]
55 |Heat exchanger plate 87186402310 |
56 |Plug (5x) 87182224780 | ]
57 |Screw M5x35 (10x) 8718684 954 0 | ]
59 [Hose 87160120700 | ]
60 |Hose 87167713490 | ]
74 |Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) 8710103 043 0 | ]

ZSB 14/24-5C

Hydraulic block
Hydraulikblock

5A
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Pos | Description Ordering no. Remarks
Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen

O

213|%

SRR

o

73|z

NIN|N

75 |O-ring 6x2,5mm (10x) 87186411900 | ]

76 |Cable clip (10x) 87199053350 | ]

77 | Wireform Spring (10X) 8716 148 354 0 u
78 | Pipe back flow preventer inlet 8718646 216 0 [ ] <=FD857
78 | Pipe back flow preventer inlet 8 737 602 340 [ ] >=FD858
79 |Pipe back flow preventer outlet 8718646 2140 [ ] <=FD857
79 |Pipe back flow preventer outlet 8 737 602 341 [ ] >=FD858

80 |Handle 87199055180 | ]

82 |Valve Disconnecter Type B 8 737 602 338 |

ZSB 14/24-5C

Hydraulic block
Hydraulikblock

5A

202112
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Pos | Description Ordering no. Remarks
Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
O
e
©
N
[os]
<
N
1 | Clip Wire 18mm (10x) 8718 684 699 0

Retaining Spring 10mm (10x)

87167711670

Clip 13mm

8716 106 549 0

O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)

8716106 748 0

| | W|N

O-ring 2,62x6,02 WRAS / KTW (10x)

87161408100

11 |Seal 18,5x24,3 (10x)

87167712590

16 |Manifold

8718680824 0

17 |Pump 3PK/43

8718610 54A 0

18 [Clip (10x)

87161139180

19 |Motor Diverter Valve

87186828390

20 | Clip (10x)

87186819200

24 |Filling valve

87167714320

25 |Return pipe

8718 640 760 0

26 |Pipe 8718 641087 0
27 |Pipe 8718640757 0
28 |Pipe 87186410830

29 |Return unit

87186853800

30 |Elbow PRV

87161139110

31 |Pressure relief valve

8718643989 0

32 |Connector Expansion Vessel

87161139050

34 |Siphon

87160122730

35 |Pressure gauge

8718224 3440

37 |Pipe

87186407630

38 | Clip (10x)

87112000240

41 |Vent valve

87186427800

42 |Pipe Expansion Vessel

87186407620

43 | Gasket 18,6x13,5x1,5 (10x)

87101030450

44 |Clamp Lever

8716 106 507 0

45 |Pipe

87186407870

46 |Pipe siphon

87160115100

47 |O-ring 13.87 X 3.53 L (10x)

8716107 4390

48 | O-ring 17x4 (10x)

87167711540

49 | O-ring 23x4 (x10)

87167713530

53 | O-ring 20,22x3,53 EPDM (10x) 8718 685490 0
56 | Plug (5x) 87182224780
59 |Hose 87160120700
60 |Hose 87167713490

74 | Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x)

87101030430

[ BN BN BN BN BN BN BN BN BE BE BN BE BN DR BN BN BE BN BN BN BN BN BN BN BN B BN BN BN BN BN BN BN BN BN NN BE Era-REEe
H E N N E NN NN NN S NN NN~ S S EEHESESS S = NN EE S = = N E| E|ZSB24-5C
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Hydraulic block
Hydraulikblock

5B

202112

15

6720820264




Spare parts list
Ersatzteilliste

e

5\‘_
0%
>

g
VaV

6

I
33
33
8738892315.af.RO
Control box ZSB 14/24-5C

Schaltkasten

202112

16

6720820264




Pos | Description Ordering no. Remarks
Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
8|82
I3[R
282
1 | Control Box Skin Mid Ratio ROW Ratio 8 737 602 757 HEE
12 |Fuse 5x20 F 5A (50x) 8744 503 040 0 N
13 |Cable strain relief 87122010070 HEE
15 | Screw Oval-Head B4x10-St-H 29142113020 N
20 |Code plug KIM-01 1162 (NG) 87376017700 | ]
20 |Code plug KIM-04 1165 (LPG) 87376017710 | ]
20 |Code plug KIM-07 1534 (NG) 87376018920
20 |Code plug KIM-01 1699 (LPG) 8737601907 0
20 |Code plug KIM-03 1706 (NG) 87376019110 | ]
20 |Code plug KIM-01 1708 (LPG) 87376019170 | ]
24 |Transformer 87186413340 HEE <=FD655
24 |Transformer 87379029570 HEE >=FD656
26 | mounting holder 87186439700 HEE
27 |Igniter sensor cable 8718 649 254 0 HEE >=FD656/>=FD656 - <=FD953
27 |Igniter sensor cable 8718649 3740 HEE <=FD655
27 |Igniter sensor cable 8 737 602 760 HEE >=FD953
28 |Cable tree 8718643 604 0 N <=FD655
28 |Cable tree 87186492530 N >=FD656
29 |Cable tree 87186459490 [ N |
29 |Cable tree 87186459510 ] <FD955
29 |Harness main 8718652084 0 [ ] >=FD955
30 |Mains cable 8718643 626 0 HEE
31 |Facia control panel 87110003020 HEE
32 |Bracket Spark igniter 8718650618 0 HEE >=FD656
33 |Screw M4x6 (10x) 8719905146 0 N >=FD656
40 |connecting terminal 2-pol FR/FS blue 8714 404 4050 HEE
41 | connecting terminal 2-pol HW/CH yellow 8714 404 406 0 HEE
42 | connecting terminal 3-pol N/L orange 8714 404 4040 HEE
43 | connecting terminal 3-pol N/L grey 8714 404 407 0 HEE
44 | connecting terminal 3-pol N/L violet 8714 404 4030 HEE
45 | connecting terminal 3-pol N/L green 8714 404 408 0 HEE
46 | connecting terminal 3-pol N/L white 8714 404 4020 HEE
47 | connecting terminal 2-pol green (5x) 8744 404 090 0 HEE
48 | connecting terminal 2-pol orange (5x) 8744 404 088 0 HEE
49 | connecting terminal 2-pol red (5x) 8744 404 0920 HEE
50 |connecting terminal 2-pol blue (5x) 8744 404 089 0 HEE
51 |connecting terminal 2-pol grey (5x) 8744 404 0910 HEE
52 | connecting terminal 2-pol brown (5x) 8744 404 093 0 HEE
Gas conversion set LPG-->NG ZSB24-4C23 7 736 900 991 u
Gas conversion set NG-->LPG ZSB24-4C23 7 736 900 992 u
Gas conversion set LPG-->NG ZSB14-4C23 7 736 901 004 ]

Gas conversion set NG-->LPG ZSB14-4C23

7736 901 005

Gas conversion set -->ZSB-14 GZ35A

7736 901 042

Gas conver.set-->ZWB20-28G20 DK,PL,GZ35A

7736 901 046

Gas conver.set-->ZWB 20-28G30-G31 DK,PL

7736901 048

ZSB 14/24-5C

Control box
Schaltkasten

202112
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Service/Installation
Wartung/Installation
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Pos | Description Ordering no. Remarks

Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
O
213|%
SRR
o
73|z
NIN|N
Accessory Nr. 1156 7 719 003 006 HEE
Accessory Nr. 1157 7 719 003 007 HEE
Grease HFT1V5 87099180100 L AR BN |
Grease Unisilkon L641 87099184130 HEE
Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) 8710103 043 0 EEE
Gasket 18,6x13,5x1,5 (10x) 8710103 0450 EEE
Heat conducting paste 20 ML 8719918658 0 HEE
SET OF O-RINGS 8719928 253 0 L AR BN |
Set of washers 8737 708 513 HEE
Set of washers compact hydraulic 8737 708 514 HEE

ZSB 14/24-5C

Service/Installation
Wartung/Installation

202112
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List of translations

Ubersetzungsliste
Pos |Beschreibung
1 Baugruppe
1 Mantel
2 Blende
4 Logo Junkers
5 |Schraube M5X22 (10x)
6 Dichtung
7 Ausdehnungsgefaly
8 Schraube M5X12 (10x)
9 Dichtung
10  |Dichtung 18,6x13,5x1,5 (10x)
11 |Abdeckblech
12 |Abgasrohr
13  |Blechmutter 4,8mm (10x)
14  |Dichtring D59mm (2x)
15 |Abgasrohr
16  |Schraube 4,8x9,5 (10x)
17  |Dichtung @80mm
18 |Halterung
19  |Schraube 4x15 (10x)
20 |Dampfer-Set (2x)
22 |Befestigungsblech Aufhangung
23 |Halter APS
24 |Schraube M4x8
25 |Schlauch
26 |Druckschalter
2 Baugruppe
1 Warmeblock
2 Elektrodensatz
3 Dichtung
4 Brenner
5 Verdrangungskorper
6 Korper unten

202112
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List of translations
Ubersetzungsliste

Pos |Beschreibung

7 Spiegelsatz

8 Temperaturbegrenzer

9 Temperaturbegrenzer

10 Junkers WB6

Verschluss Kondensatsammler

" Mutter

12 |Temperaturfiihler NTC

13  |Schauglas

14 |Mutter M8

15 |Kondensatsammler WB6

16 |Dichtgummi

17  |Dichtgummi

19 |O-Ring 17x4 (10x)

Service Kit WB6

4 Baugruppe

1 Geblase

2 Dichtung (Geblase)

3 Anschlussplatte

4 Schraube 60x14 (2x)

5 Dichtung

6 Spiegelsatz

7 Gehause

8 Membrane

9 Luftbegrenzer

10 |Ansaugrohr

" Venturirohr

12 |Gasrohr

13 |O-Ring 12x3 (10x)

14 |Gasrohr

15 |Gehause

16 |Gasarmatur

17 | Trager

18 |Dichtung 18,3x24,3 (10x)
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List of translations

Ubersetzungsliste
Pos |Beschreibung
19 | Gasrohr horizontal
20 |Dichtung 30x25x1,5 (10x)
21 | Schlauchklemme
22 |Drossel G23
22 |Drossel
27 |Resonator
28 |O-Ring 9x1,5(10x)
5A |Baugruppe
1 Haltefeder 18 mm (10x)
2 Haltefeder 10mm (10x)
3 Haltefeder 13mm
4 O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW
(1x)
5 Turbine
6 Schalldampfer
8 0O-Ring 2,62x6,02 WRAS / KTW
(10x)
9 Dichtung 19,4x8 (10x)
10 |Dichtung 28,4x8 (10x)
1 Dichtung 18,5x24,3 (10x)
13 |Filter KW
14 |Klammer (10x)
15  |Durchflussbegrenzer 12 I/min
15  |Durchflussbegrenzer 9 I/min
16 |Sammler
17 |Pumpe 3PK/43
18  |Klammer (10x)
19 |Stellmotor
20 |Sicherungsklammer (10x)
21 | Sicherungsklammer (10x)
23 | Anschlussgruppe
24 |Fillhahn
25  |Rucklaufrohr
26  |Rohr
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List of translations
Ubersetzungsliste

Pos |Beschreibung

27 |Rohr

28 |Rohr

29 |Rucklaufeinheit

Anschlussstiick

30 Sicherheitsventil

31 |Sicherheitsventil

Anschlussstlick

82 Ausdehnungsgefaly

34 |Siphon

35 |Manometer

36 | Temperaturfihler NTC

37 |Rohr HV oben

38 |Klammer (10x)

41  |Entliftungsventil

42 |Rohr Ausdehnungsgefafy

43 |Dichtung 18,6x13,5x1,5 (10x)

44  |Klemmband

45  |Rucklaufrohr

46  |Rohr Siphon

47 |O-Ring 13.87 X 3.53 L (10x)

48 |O-Ring 17x4 (10x)

49 |O-Ring 23x4 (10x)

53 |0O-Ring 20,22x3,53 EPDM (10x)

55 |Plattenwarmetauscher

56 |Stopfen (5x)

57 |Schraube M5x35 (10x)

59 |Schlauch

60 |Schlauch

74  |Dichtung 23,9x17,2x1,5 (10x)

75 |0O-Ring 6x2,5mm (10x)

76 |Kabelclip (10x)

77 |Haltefeder (10X)

78 |Rohr Filleinrichtung Zulauf

79 |Rohr Filleinrichtung Auslauf
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List of translations

Ubersetzungsliste
Pos |Beschreibung
80 |Griff
82 |Fdulleinrichtung Typ B
5B |Baugruppe
1 Haltefeder 18 mm (10x)
2 Haltefeder 10mm (10x)
3 Haltefeder 13mm
4 O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW
(1x)
8 O-Ring 2,62x6,02 WRAS / KTW
(10x)
11 |Dichtung 18,5x24,3 (10x)
16 |Sammler
17 |Pumpe 3PK/43
18 |Klammer (10x)
19 |Stellmotor
20 |Sicherungsklammer (10x)
24 |Fullhahn
25  |Rucklaufrohr
26  |Rohr
27  |Rohr
28 |Rohr
29 |Rucklaufeinheit
30 A_nschlu;ssti]ck_
Sicherheitsventil
31 |Sicherheitsventil
32 Anschlussstiick )
Ausdehnungsgefaly
34 |Siphon
35 |Manometer
37 |Rohr HV oben
38 |Klammer (10x)
41  |Entliftungsventil
42 |Rohr Ausdehnungsgefaly
43 |Dichtung 18,6x13,5x1,5 (10x)
44 |Klemmband
45 |Ricklaufrohr
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List of translations
Ubersetzungsliste

Pos |Beschreibung

46  |Rohr Siphon

47 |O-Ring 13.87 X 3.53 L (10x)

48 |O-Ring 17x4 (10x)

49 | O-Ring 23x4 (10x)

53 |O-Ring 20,22x3,53 EPDM (10x)

56 |Stopfen (5x)

59 |Schlauch

60 |Schlauch

74  |Dichtung 23,9x17,2x1,5 (10x)

6 Baugruppe

1 Steuergerat Skin Mid Ratio

ROW Ratio

12 |Sicherung 5x20 F 5A (50x)

13 |Zugentlastung

15 |Schraube

20 Kodierstecker KIM-01 1162
(NG)

20 Kodierstecker KIM-04 1165
(LPG)

20 Kodierstecker KIM-07 1534
(NG)

20 Kodierstecker KIM-01 1699
(LPG)

20 Kodierstecker KIM-03 1706
(NG)

20 Kodierstecker KIM-01 1708
(LPG)

24 | Transformator

26 |Halter

27 |Zundkabel

28 |Kabelbaum

29 |Kabelbaum

30 |Netzkabel

31 Gehausefront Bedienelement

32 |Halter

33 |Schraube M4x6 (10x)
Anschlussklemme 2-pol FR/FS

40
blau

a1 Anschlussklemme 2-pol HW/
CH gelb

42 Anschlussklemme 3-pol N/L

orange (5x)
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List of translations

Ubersetzungsliste
Pos |Beschreibung
Anschlussklemme 3-pol N/L
43
grau (5x)
24 Anschlussklemme 3-pol N/L
violett (5x)
Anschlussklemme 3-pol N/L
45 .
grun (5x)
46 Anschlussklemme 3-pol N/L
weild (5x)
Anschlussklemme 2-pol griin
47
(5x)
Anschlussklemme 2-pol orange
48
(5x)
49  |Anschlussklemme 2-pol rot (5x)
Anschlussklemme 2-pol blau
50
(5x)
Anschlussklemme 2-pol grau
51
(5x)
Anschlussklemme 2-pol braun
52
(5x)
Erdgas-Umbausatz LPG-->NG
ZSB24-4C23
Erdgas-Umbausatz NG-->LPG
ZSB24-4C23
Erdgas-Umbausatz LPG-->NG
ZSB14-4C23
Erdgas-Umbausatz NG-->LPG
ZSB14-4C23
Gasart-Umbausatz -->ZSB-14
GZ35A
Gasart-Umbaus.--
>ZWB20-28G20 DK,PL,GZ35A
Gasart-Umbausatz->ZWB
20-28G30-G31 DK,PL
9 Baugruppe

Reinigungsbirste Zub.Nr.1157

Fett HFT1V5

Fett Unisilkon L641

Dichtung 23,9x17,2x1,5 (10x)

Dichtung 18,6x13,5x1,5 (10x)

Warmeleitpaste 20 ML everp

O-Ringbox

Dichtungsbox

Dichtungsbox
Kompakthydraulik
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Types of appliances

Geratetypen

Appliance Ordering no. Country Remarks

Gerat Bestell-Nr. Land Bemerkungen

ZSB 14-5C 23 S5300 7 736 901 032 Poland

ZSB 24-5C 23 S5300 7 736 901 033 Poland

ZWB 28-5C 23 S5300 7 736 901 031 Poland

ZWB 28-5C 23 S5300 7 736 901 608 Poland
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X7 JUNKERS

Bosch Thermotechnik GmbH
Junkersstr. 20-24
D-73249 Wernau / Germany
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